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Senátor Kubera: Stát si udělal z obcí špatně
placené služky
Reformou veřejné správy si
stát podle teplického primátora a senátora Jaroslava Kubery (ODS)
udělal "z obcí špatně placené služky". "Město Teplice bude muset
na státní správu doplácet několik desítek milionů korun ročně,"
řekl Kubera ČTK. Obavy, že reforma zatíží městské rozpočty, mají
i představitelé radnic v Ústí nad Labem, Litoměřicích, Lovosicích
a v dalších pověřených městech Ústeckého kraje.
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Teplice musely kvůli reformě ze svého rozpočtu podle Kubery
zaplatit například 19,5 milionu korun za dalším objekt pro nové
úředníky. "Na to jsme od státu nedostali ani korunu," zdůraznil
teplický primátor, který je znám svým odporem vůči této etapě
reformy veřejné správy. Proto byl také jedním ze 20 senátorů,
kteří podali stížnost Ústavnímu soudu. Nelíbilo se jim, že
poslední slovo o počtu přijímaných úředníků z okresního úřadů
neměla města, ale ministerstvo vnitra.
Teplická radnice, která měla do 31. prosince 130 úředníků,
měla přijmout od 1. ledna 145 lidí z okresního úřadu. "Nakonec
přešlo 90 lidí," řekl dnes ČTK tajemník radnice Marek Fujdiak.
Jedním z důvodů nezájmu bývalých okresních úředníků o práci na
magistrátě mohly být podle něj například nižší platy. "Někteří si
také spočítali, že bychom je propustili pro nadbytečnost, a tak
ani nenastoupili," uvedl Fujdiak.
Naopak radnice bude muset podle něj kvůli zvýšenému počtu
úředníků zaměstnat například více uklízeček, řidičů, pracovnic
pro podatelnu a "další podobné obslužné činnosti".
Obdobné zkušenosti s reformou veřejné správy mají podle
zjištění ČTK i městské úřady v dalších pověřených městech.
Například na ústecký magistrát nakonec také nenastoupilo všech
plánovaných 153 okresních úředníků, ale jen 118. I zde ale museli
přibrat nové pracovníky na některá místa například v podatelně,
pokladně, či pro archivaci dokumentů
Tajemník ústeckého magistrátu Milan Zemaník ČTK řekl, že stát
sice magistrátu připlatí letos na každého pracovníka, který
přesel na město z okresního úřadu, 333.000 korun, ale jak to bude
v dalších letech, nikdo neví. Ústecký magistrát podle něj dosud



také neví, kolik bude státu platit za magistrátní kanceláře v
budově bývalého okresního úřadu, nyní úřadu pro zastupování státu
ve věcech majetkových. Takže zatím nelze spočítat, zda 333.000
korun na jedno místo bude stačit.
Tajemník litoměřické radnice Radek Löwy ČTK řekl, že město
sice dostane 333.000 korun na jedno delimitované místo, ale když
se spočítají mzdy, odvody, poštovné, telefony, cestovné a další
výdaje, ukáže se, že tato částka nebude stačit. Na litoměřický
městský úřad bylo převedeno 104 úředníků z okresního úřadu. Ve
skutečnosti nastoupilo od 1. ledna 83 lidí. "Musíme proto pro
nové činnosti nabírat nové lidi, ale chtěli bychom také nějaké
státní peníze ušetřit," uvedl Löwy.
Také podle tajemníka lovosické radnice Václava Kubíčka budou
náklady na činnost úřadu, který ke svým 46 pracovníkům převzal 36
okresních úředníků, vyšší. Přesto Lovosice o statut pověřeného
města stály. "Byla to vůle zastupitelstva, uvedl Kubíček.
Připomněl, že ještě v polovině minulého století byly Lovosice
sídlem tehdejšího lovosického okresu.
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